

Травневі канікули на Кавказі

6 днів – 530 доларів

Єреван – Севан – Діліжан – Тбілісі – Мцхета – Кахетія (Сігнагі, Бодбе) – Тбілісі

У вартість входить

Проживання в готелях; 3-4* на базі сніданків
Трансфери в турі; до/з аеропорту під усі види рейсів
Експерсії в супроводі гіда;
Вхідні квитки;
Національна колоритна вечерея з шоу-програмою у Грузії.

У вартість не входить

Авіапереліт;
Страховання;
Чайові водіям/гідам;
Особисті витрати;
Доплата за одномісне розміщення.

Ціни вказано за 1 людину в номері за весь тур у USD

Проживання в Єревані/ Тбілісі	При DBL проживанні	При SNGL проживанні	При TRPL проживанні
Єреван: Тигран Мец, Силачі 3* стандарт Тбілісі: Toma's House, Даліда , Дарчіа, Ніцца 3* економ	530 USD	670 USD	500 USD
Єреван: Арарат 4* економ Тбілісі: Альянс, Асторія, Престиж Палас, Доесі, Епік, Хотел 27, Нью Метехі 3*	600 USD	790 USD	560 USD
Єреван: Арарат, Нова, Бест Вестерн Конгрес, Мінотель, Барсам Суїтс, Авіатранс 4* Тбілісі: Ведзісі, Рояль Віра, Нью Копала 4* економ	615 USD	820 USD	595 USD
Єреван: Опера Сьют, Париж, Даймонд Хауз, Імперіал Палас, 14 Floor 4* Тбілісі: Неаполь, Гарнет, Асторія, Копала Ріке, Рівер Сайд, Олд Метехі, Орхідея 4*	660 USD	890 USD	615 USD

День 1 Ваше місто/Київ – Єреван

Прибуття в Єреван. Зустріч в аеропорті. Трансфер у готель, розміщення.

День 2 Єреван

Сніданок у готелі. Сіті-тур по Єревану: парк «Ахтанак», пам'ятник «Мати Вірменія», площа Республіки, Каскад, Північний проспект.

Сьогодні ми побачимо всі найцікавіші місця столиці, включаючи Кафедральний собор Святого Григорія Просвітителя, площу Республіки, проспект Маршала Баграмяна.

Після екскурсії у Вас буде вільний час для самостійної прогулянки по місту.

День 3 Єреван – озеро Севан – Діліжан – Тбілісі

Сніданок у готелі. Монастир Севанаванк і озеро Севан – Діліжан – скарби вірменської культури, монастирі Ахпат і Санаїн.

Трансфер на кордон Вірменії та Грузії. Зустріч із представниками грузинської сторони, яка приймає.

Трансфер у Тбілісі без гіда. Прибуття в Тбілісі. Трансфер і розміщення в готелі.

День 4 Тбілісі – Мцхета

Сніданок у готелі. Оглядові екскурсії – Тбілісі та Мцхета. Сіті-тур по Тбілісі. Факультативно: відвідування заводу шампанських вин «Багратіоні 1882» (оплачується додатково – 45 доларів/особа).

Візд до Мцхети. Факультативно: відвідування домашнього винного льоху, де проведемо дегустацію грузинських вин і чачі. Обід тут же з уроками грузинської національної кухні (оплачується додатково – 35 доларів/особа).

Повернення в Тбілісі. Трансфер на вечерю в один із кращих ресторанів Тбілісі (при бажанні вечерю можна перенести на інший день, тільки трансфер уже входить не буде).

День 5 Тбілісі – Сігнагі

Сніданок у готелі. Експерсія до Кахетії. Зупинка в Сігнагі – місті любові. Факультативно: відвідування винного льоху в Сігнагі, дегустація різних сортів вина та грузинської горілки – чачі (20 доларів/особа).

День 6 Тбілісі – Київ/Ваше місто

Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт.